



A-2401-32/18

Lublin, 02.10.2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot. Zaproszenia do składania ofert na: Dostawę odczynników chemicznych oraz laboratoryjnych materiałów eksploatacyjnych, zamówienie finansowane z projektu Miniatura 2 NCN nr 2018/02/X/NZ9/00515 oraz z działalności statutowej Instytutu

Działając na podstawie art. 4d ust. 1, pkt 1 Ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zmianami), w zw. z art. 30a i 30b ustawy z dnia 30 kwietnia 2010 r. o zasadach finansowania nauki (Dz. U. z 2015, poz. 249, 1268 z późn. zm.) Zamawiający niniejszym odpowiada na pytania do Zaproszenia do składania ofert nr A-2401-32/18 z dnia 28.09.2018 r.

Pytanie nr 1

Dotyczy Części 1, poz. 1

Czy Zamawiający w poz. 1 miał na myśli produkt o nr kat. 69866-1KG?

Odpowiedź

Tak, zamawiający miał na myśli produkt o nr kat. 69866 – 2 kg

Pytanie nr 2

Dotyczy Części 1, poz. 3

Zamawiający podał w poz. 3 nr CAS, a nie nr kat. produktu. Czy Zamawiający miał na myśli produkt o nr kat. 147230-1L?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający miał na myśli produkt o nr kat. 147230-1L.

D Y R E K T O R

Stawiecki

prof. dr hab. Cezary Stawiński

Kierownik Zamawiającego